



## PADY GRID 041 \*

Velours, wattiert und in Rauten gesteppt; mit spezieller FibreGuard-Fleckschutzausrüstung; geeignet als Möbelstoff

Kollektion:	Pady Quilt
Material:	100 % PES
Farbvarianten:	8
Warenbreite:	138.00 cm
Rapportbreite:	6,8 cm
Rapporthöhe:	9.0 cm



Merkmale: Waschbar Fleckgeschützt

Pflegehinweise:



## Weitere lieferbare Farben:



Pady Grid 010 \*



Pady Grid 040 \*



Pady Grid 050 \*



Pady Grid o6o \*



Pady Grid 070 \*



Pady Grid o8o \*

Besondere Hinweise:

\*FibreGuard - fleckfrei - Technologie - Ausrüstung Ökotex 100 zertifiziert Ein Sitzspiegel bei Flor- oder Polgeweben ist rein optisch und kein Reklamationsgrund.

Die Abbildungen sind nicht farbverbindlich.

 $<sup>\</sup>mbox{\ensuremath{\star}}$  eingeschränkte Verfügbarkeit – bitte um Rücksprache mit unserem  $\underline{\mbox{\ensuremath{Verkaufsteam}}}$ 





Pady Grid 081 \*